
Обгрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі
природного газу, розміру бюджетного призначення,

очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року

№710 «Про ефективне використання коштів» (зі змінами))

1.  Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  Єдиному
державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-підприємців  та  громадських
формувань, його категорія: 

1.1.  найменування  замовника:  Департамент  освіти  та  науки  Івано-Франківської
міської ради.

1.2. місцезнаходження  замовника:  м. Івано-Франківськ, вул. Кардинала Любомира
Гузара, 15, 76019.

1.3. ідентифікаційний код замовника:  40312499.
1.4.  категорія замовника: Орган місцевого самоврядування.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за
наявності): код ДК 021:2015 - 09120000-6  Газове паливо (Природний газ).

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 
             3.1. вид предмета закупівлі: відкриті торги (з особливостями).
             3.2. ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-08-22-011465-а.

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі відповідно до

планової потреби у споживанні природного газу на  вересень-грудень 2024 року з урахуванням
Положення  про покладення спеціальних обов’язків  на  суб’єктів  ринку природного газу  для
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу
щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії  та  бюджетним
установам», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 812.

19 липня 2022 року було прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 812  «Про
затвердження  Положення  про  покладення  спеціальних  обов’язків  на  суб’єктів  ринку
природного  газу  для  забезпечення  загальносуспільних  інтересів  у  процесі  функціонування
ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової
енергії та бюджетним установам» (надалі - Положення).  12.04.2024 року  прийнято постанову
Кабінету  Міністрів  України  № 407  «  Про  внесення змін  до постанови  Кабінету Міністрів
України від 19 липня 2022 р. № 812», якою продовжено дію попередньої постанови до 30 квітня
2025 року. 

Пунктом 6 цього Положення визначено що ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз
Трейдинг”  постачає  з  1  вересня  2023  р.  по  30  квітня   2025  р.  (включно)  природний  газ
бюджетним установам, за ціною, що становить 16 390 гривень з урахуванням податку на додану
вартість  за  1000  куб.  метрів  газу  (без  урахування  тарифу  на  послуги  з  транспортування
природного  газу  для  точки  виходу  та  коефіцієнта,  який  застосовується  у  разі  замовлення
потужності на добу наперед). 

Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з урахуванням тарифу на послуги транспортування
та коефіцієнту, який застосовується при замовленні потужності на добу наперед, становить 16
553,89 грн. 



Відповідно  до  пункту  12  частини  1  статті  2  розділу  1  Бюджетного  кодексу  України
бюджетні установи — це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також
організації,  створені  ними у встановленому порядку,  що повністю утримуються за рахунок,
відповідно, державного бюджету чи місцевого бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими.
Тож, замовник має право отримувати природний газ за найбільш економічно вигідною ціною.

Також,  під  час  здійснення  процедур  закупівель,  замовники  повинні  дотримуватись
принципів  здійснення  публічних  закупівель зазначених   у  статті  5  Закону  України  «Про
публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-VIII.

  Отже,  з  метою  дотримання  принципу  максимальної  економії,  ефективності  та
пропорційності,  замовником  прийнято  рішення  розраховувати  очікувану  вартість  предмету
закупівлі із урахуванням ціни зазначеної в  Положенні.

Визначення  обсягу  предмета  закупівлі  обумовлено  аналізом  споживання  (річного  та
місячного) природного газу за вересень-грудень 2024 року. 

Планова потреба Замовника – Департаменту освіти та науки  Івано-Франківської міської
ради, щодо закупівлі природного газу на вересень-грудень 2024 року становить 20,0 тис. м. куб.
(в тому числі на вересень – 0,5 тис. м. куб., на жовтень – 2,0 тис. м. куб., листопад – 7,0 тис. м.
куб. грудень – 10,5 тис. м. куб.).

Таким чином, очікувана вартість предмета закупівлі становить:  331 077,80 грн. з  ПДВ
(ціна за 1 тис. куб. м природного газу становить 16 553,89 грн. з ПДВ).

5. Обґрунтування кількісних, технічних та якісних характеристик: 
Природний  газ  -  корисна  копалина,  яка  є  сумішшю  вуглеводнів  та  невуглеводневих

компонентів,  перебуває  у  газоподібному  стані  за  стандартних  умов  (тиск  -  760  міліметрів
ртутного стовпчика і температура - 20 градусів за Цельсієм) і є товарною продукцією.

Замовник здійснює закупівлю природного газу як товарної  продукції  у  відповідності  до
пункту 31 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок природного газу».

Якість  природного  газу  -  це  відповідність  значень  його  фізико-хімічних  показників
встановленим нормативними документами.

Якість  природного  газу,  фізико-хімічні  показники  (ФХП)  та  інші  характеристики
природного  газу,  що  передається  Споживачу  на  межі  балансової  належності,  повинна
відповідати вимогам ДСТУ  5542-87  «Гази горючі природні для промислового і комунально-
побутового  призначення.  Технічні  умови», положенням  Кодексу  газотранспортної  системи,
затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики  та  комунальних  послуг,  від  30.09.2015  року  №  2493,  положенням  Кодексу
газорозподільних  систем,  затвердженому  постановою  Національної  комісії,  що  здійснює
державне регулювання у  сферах енергетики та  комунальних послуг,  від  30.09.2015 року №
2494,  іншим  вимогам,  що  встановлені  державними  стандартами,  технічними  умовами,
нормативно-технічними документам щодо його якості.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу. 
За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний

метр (куб. м), приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск
(Р) = 760 мм ртутного стовпчика (101,325 кПа).

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та
враховуючи  обсяги  споживання  попередніх  календарних  років,  становить  20 000  куб.  м  на
вересень - грудень 2024р.

Термін постачання -  по 31.12.2024 року включно.
Технічні  та  якісні  характеристики  предмета  закупівлі,  що  закуповується,  повинні

відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими
на період постачання товару, зокрема: Закону України «Про ринок природного газу» № 329-
VIII  від  09.04.2015р.  (далі  -  Закон  №  329-VIII),  Правилам  постачання  природного  газу,
затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2496, Кодексу газотранспортної системи,



затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг,  від 30.09.2015 № 2493 (далі  -  Кодекс № 2493),  Кодексу
газорозподільної  системи,  затвердженому  постановою  Національної  комісії,  що  здійснює
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі
- Кодекс № 2494), іншим нормативно-правовим актам, прийнятим на виконання Закону № 329-
VIII.

Постачальник  природного  газу  -  це  суб’єкт  господарювання,  який  на  підставі  ліцензії
здійснює діяльність із постачання природного газу (п. 27 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок
природного газу»). 

Постачання  природного  газу  -  це  господарська  діяльність,  що  підлягає  обов’язковому
ліцензуванню і  полягає  в  реалізації  природного газу  безпосередньо споживачам на  підставі
укладених з ним договорів (п. 28 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок природного газу»).

Транспортування природного газу - господарська діяльність, що підлягає ліцензуванню і
пов’язана з переміщенням природного газу газотранспортною системою з метою його доставки
до іншої газотранспортної системи, газорозподільної системи, газосховища, установки LNG або
доставки безпосередньо споживачам, але що не включає переміщення внутрішньопромислови-
ми трубопроводами (приєднаними мережами) та постачання природного газу  (п. 45 ч. 1 ст. 1
Закону України «Про ринок природного газу»).

Умови постачання природного газу Замовнику повинні відповідати Правилам постачання
природного  газу,  затвердженим  постановою  Національної  комісії,  що  здійснює  державне
регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 року № 2496.

Правила,  що  регламентують  взаємовідносини  між  суб'єктами  господарювання  під  час
передачі з газорозподільних мереж споживачу природного газу обумовлені в наказі № 618 від
27.12.2005 року Міністерства палива та енергетики України «Про затвердження Правил обліку
природного газу  під  час його транспортування газорозподільними мережами,  постачання та
споживання».

Тарифи на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на
регуляторний період 2020 - 2024 роки затверджені постановою НКРЕКП від 24.12.2019 року
№3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ».

Постачальник  зобов’язується  забезпечити  створення  страхового  запасу  природного  газу
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 860.

Під  час  виконання  договору  про  закупівлю  учасник-переможець  зобов’язується
дотримуватись передбачених чинним законодавством України заходів із захисту довкілля.


